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JOCJIIKEHHS YJIAPHOI B’SI3KOCTI
EITOKCUKOMIIO3UTIB, HAITIOBHEHUX JIAMAT'HETUKAMMA

HaykoBuii kepiBHUK: K.T.H. 3oyioTuii P.3.

OcHoBHOIO TmepeBaroto Ounbimocti momiMepHux KM € TmoemHaHHS BHCOKHX
eKCIUTyaTalliiHIX XapaKTepUCTUK, HU3bKOi BapTOCTI Ta TEXHOJOTIYHOCTI NpU (OPMYBaHHI y
BUpoOu. OCHOBHUMH HaNpsSMKaM{ 3aXHCTy MallMH 1 MEXaHI3MIB € po3poOKa HOBHUX
MaTepiayiB 1 TOKPHUTTIB, fAKi 3a0e3MeuyloTb HEOOXiIHUH KOMIUIEKC (Hi3MKO-MEeXaHIuHUX
BJIACTUBOCTEH, CTIHKICTh JIO CIIpaIllOBaHHS, a TaK0X MOJXJIUBICTh 0araTopa3oBOro
BITHOBJICHHSI POOOYMX TOBEPXOHb. Y poOOTI OyJI0 IOCHIIKEHO YIapHy B S3KICTh
€MOKCUKOMIIO3UTIB, HATOBHEHUX JlaMarHeTUKaAMHU.

Sk 3B’s3yBay BHOpaHO emoKcuAHUN omiromep Mapku EJI-20, sxuil 3mmBanu
TBEPJIHUKOM TIOJIETHUJICHIONIaMIHOM. SIK OCHOBHHI HAallOBHIOBaY BHOpaHO YaCTKH
niamarHiTHOT (KapOia KpeMHiro) npupoau mpu Bmicti 50...80mac. 4. Ha 100mac.4. oxiromepa
3 nucrepcHicTio 63MKM. Sk ToAaTKOBUH HAMOBHIOBAY BUOPAHO YACTKU TAaKOXK JlaMarHiTHOT
(oxcuna amomiHilo) mpuponu npu Bmicti 20-60mac.u. Ha 100mac.u. omiromepa Ta 3
nucrepcHicTio 40MKM.

Ne V napua B’s3KicTb a, KJHK/M
Y, Y> Y, Y>
8,9 10,1 10,1 11,5
10,2 9,2 11,1 8,7
9,4 10,7 12,0 9,4
10,2 11,3 9,6 9,4
11,2 10,3 9,9 10,6
9,4 10,1 9,9 11,7
8,6 10,4 9,9 11,7

3a OTpIMaHUMU €KCIIEPUMEHTAILHUMHE JAaHUMHU BU3HAUWIA KOS(IIiEHTH MOJIIHOMA:

Y = 10,59 + 021+X1 + 0,20°X2 — 1,94¢X3 — 0,24+X1? — 0,519+X2* + 0,11+X3* +
0,36°X1X2 +0,225X1+X3 + 0,100X2¢X3 — 0,10+ X1X2X3.

3HauymIicTh KoeilieHTIB perpecii BU3HaYalu 3a t-KpUTepieM.

Jlucrepcis Binropenms: S° (y) = 1,09. Cepemns aucrmepcist BixrBopenms: S* (y) =
0,55. Tabnuune 3HaueHHs kputepito Ct’roaeHTa: to 05 = 2,131

VY pe3ynbTati BiIKAIaHHS HE3HAUYIINX KOS(Ii€HTIB pIBHSAHHS Ma€ BUTIISI:

Y =10,59 — 1,94¢X3 — 0,519¢X2° + 0,36+X1X2.

AJIEKBATHICTh OJIEP’KaHOT MATEeMAaTUIHOI MOJIETIi TIepeBipsIH 3a Kputepiem Dimepa.

3anunikoBa qucnepcist 1ist creneHiB BimpHOCTI f; =4 Ta f, = 15 craHOBUTH: SR2 =1,46.

Kpurepiit @imepa: F; = 2,66.

Hust 5% piBHA 3HauymocTi TabnuuHe 3HadyeHHs F-xputepito ckmapgae: F, = 3,1
Ockinbku F, > F;, To MO’Ha BBakaTH, 110 PIBHSAHHS aJIeKBaTHO ONHUCYE BIUIMB CKJIany Ta
PEKUMIB OTPUMaHHs KOMIO3UTIB Ha yAapHY B s13kicTh KM.

BpaxoByroun 3HaueHHS Koe(illi€HTIB MOXXKHA CTBEpKYBATH, IO NPH 30UTBIICHHI
BMICTY JIOJJaTKOBOT'O HAIlOBHIOBaua IMOKA3HMKHM YAAPHOI B’S3KOCTI 3MEHIIYIOTHCS, MPOTE B
JeSIKUX BUMAJIKAaX BOHM MOXYTh 30UTBIIYBATHUCh IPH 3arajJbHOMY 301JbIIEHHI BMICTY
JBOKOMIIOHEHTHOTO TOJIITUCIIEPCHOTO HamoBHIOBayYa (ckianoBa 0,36°X1+X2).
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